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Дополнительные выборы депутата Собрания депутатов 

Целинского района по Новоцелинскому избирательному округу № 
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13 марта 2011 года состоялись дополнительные выборы депутата Собрания депутатов Целинского района по Новоцелинскому избирательному округу № 6. На основании первых экземпляров протоколов УИК № 749, 759 территориальная избирательная комиссия Целинского района определила, что в дополнительных выборах приняло участие 580 избирателей, что составляет 25,17% внесенных в списки избирателей. Голоса избирателей распределись следующим образом:

за Казакова Валерия Владимировича подано 420 (четыреста двадцать)  голосов избирателей, что составляет 72,41 % от числа избирателей принявших участие в голосовании; 

за Краснослободского Виктора Петровича подано 27 (двадцать семь) голосов избирателей, что составляет 4,66 % от числа избирателей принявших участие в голосовании;
за Швачич Владимира Власовича  подано 122 (сто двадцать два) голосов избирателей, что составляет 21,03 % от числа избирателей принявших участие в голосовании;

По итогам голосования признан депутатом Собрания депутатов Целинского района четвертого созыва по Новоцелинскому избирательному округу № 6 Казаков Валерий Владимирович, 05.08.1958 года рождения, место жительства: Ростовская область, Целинский район, п. Новая Целина, заведующий ЦРМ СПК «Целинский»,  депутат Собрания депутатов Новоцелинского сельского поселения второго созыва; выдвинут Целинским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; получивший наибольшее число голосов по отношению к другим кандидатам.

