Выборы депутатов Законодательного Собрания Ростовской области пятого созыва

по Целинскому одномандатному избирательному округу № 17

8 сентября 2013 года
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В выборах депутатов Законодательного Собрания Ростовской области пятого созыва по Целинскому одномандатному избирательному округу № 17 приняло участие 47052 (сорок семь тысяч пятьдесят два) избирателей, что составляет 43,80 % от числа избирателей, внесенных в списки избирателей на момент окончания голосования.


Голоса избирателей распределились следующим образом:

- за Адаменко Владимира Ильича подано 8014 (восемь тысяч четырнадцать) голосов избирателей, что составляет 17,03 % от числа избирателей принявших участие в голосовании;

- за Алферова Вадима Игоревича подано 589 (пятьсот восемьдесят девять) голосов избирателей, что составляет 1,25 % от числа избирателей принявших участие в голосовании;

- за Болдина Владимира Анатольевича подано 31481 (тридцать одна тысяча четыреста восемьдесят один) голосов избирателей, что составляет 66,91 % от числа избирателей принявших участие в голосовании;

- за Зиборова Сергея Дмитриевича подано 3423 (три тысячи четыреста двадцать три) голосов избирателей, что составляет 7,27 % от числа избирателей принявших участие в голосовании;

- за Михайлова Сергея Викторовича подано 509 (пятьсот девять) голосов избирателей, что составляет 1,08 % от числа избирателей принявших участие в голосовании;

- за Шаповалова Александра Геннадьевича подано 2204 (две тысячи двести четыре) голосов избирателей, что составляет 4,68 % от числа избирателей принявших участие в голосовании;

Большинством голосов избран депутатом Законодательного Собрания Ростовской области пятого созыва по Целинскому одномандатному избирательному округу № 17 Болдин Владимир Анатольевич, 1960 года рождения, место жительства: Ростовская область, г. Зерноград; место работы: Общество с ограниченной ответственностью Агропромышленная компания «Альтаир», генеральный директор, депутат Собрания депутатов Зерноградского района, работает на непостоянной основе, выдвинут избирательным объединением Ростовской региональное отделение  Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член Местного политического совета Зерноградского отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
