Результаты дополнительных выборов депутата Собрания депутатов Целинского района пятого созыва 
по Целинскому одномандатному избирательному округу № 12
13 сентября 2015 года
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В дополнительных выборах депутата Собрания депутатов Целинского района пятого созыва по Целинскому одномандатному избирательному округу № 12 приняло участие 617 (шестьсот семнадцать) избирателей, что составляет  34,59 % внесенных в списки избирателей. 


Голоса избирателей распределились следующим образом:

за Богданова Игоря Петровича  подано 64 (шестьдесят четыре)  голоса  избирателей, что составляет  10,37 % от числа избирателей принявших участие в голосовании; 
за Дронова Бориса Ивановича  подано  380 (триста восемьдесят) голосов избирателей, что составляет  61,59 % от числа избирателей принявших участие в голосовании;
за Дыгало Ольгу Викторовну  подано 131 (сто тридцать один) голос избирателей, что составляет  21,23 % от числа избирателей принявших участие в голосовании;
за Кравченко Леонида Ивановича  подано 29 (двадцать девять) голосов избирателей, что составляет  4,70 % от числа избирателей принявших участие в голосовании;

Большинством голосов избирателей депутатом Собрания депутатов Целинского района пятого созыва по Целинскому одномандатному избирательному округу № 12  избран   Дронов Борис Иванович, 1962 года рождения; место жительства: Ростовская область, Целинский район, п. Целина; ООО «Юговостокстрой», генеральный директор; выдвинут Целинским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

