Досрочные выборы главы Кировского сельского поселения 

11 октября 2009 года

В связи с досрочным прекращением полномочий главы Кировского сельского поселения  по собственному желанию Ковалевой Таисы Дмитриевны, Собрание депутатов Кировского сельского поселения назначили досрочные выборы главы на 11 октября 2009 года.

На должность главы выдвинуто три кандидата:

Колода Елена Николаевна, 1979 года рождения, заместитель главы Кировского сельского поселения, проживающая в п. Вороново; выдвинута Целинским местным отделением Всероссийской политической партии  «Единая Россия».

Костюков Василий Александрович, 1951 года рождения, начальник службы инвестиционных проектов ЗАО  «Кировский конный завод», проживающий в х.Северный, выдвинут в порядке самовыдвижения.

Тищенко Елена Анатольевна, 1975 года рождения, фармацевт ООО «Боярышник», проживающая в п. Вороново, выдвинута в порядке самовыдвижения.

Отказано в регистрации Костюкову В.А. в связи с тем, что не представлены необходимые   к регистрации документы.

Зарегистрировано на должность главы два кандидата: Колода Е.Н. , Тищенко Е.А.

В день голосования в выборах приняли участие  1961 избирателей, что составило 56,59 % от числа избирателей, включенных в список избирателей на момент окончания голосования.

За Колода Е.Н подано 1696 голосов избирателей, что составляет 86,49 % от числа избирателей принявших участие в голосовании.

За Тищенко Е.А. подано 236 голосов избирателей, что составило 12,03 % от числа избирателей принявших участие в голосовании.

Большинством голосов избирателей главой Кировского сельского поселения избрана Колода Елена Николаевна на срок 4 года (2009 г по 2013 г.).



